COMUNE DI LA THUILE REGIONE AUTONOMA DELLA VALLE D'AOSTA



COMMUNE DE LA THUILE RÉGION AUTONOME DE LA VALLÉE D'AOSTE

Tel. 0165.88.41.08 Fax 0165.88.46.41

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE N. 16

OGGETTO:

CONCESSIONE	PATROCINIO	GRATUITO	PER	IL	"PROGETTO
ORGÈRES".					

L'anno duemilasedici addì ventisei del mese di febbraio alle ore dieci e minuti zero in La Thuile, nel Palazzo Comunale, nella solita sala delle adunanze regolarmente convocata, si è riunita:

LA GIUNTA COMUNALE

nelle persone dei Signori:

Cognome e Nome		
Ferraris Mathieu - Sindaco		Sì
Frigo Barbara - Vice Sindaco		Sì
Pino Giovanni Aldo - Assessore		Sì
Bandito Dario - Assessore		Sì
	Totale Presenti:	4
	Totale Assenti:	0

Assiste alla seduta il Segretario Comunale Signor Pietro MARTINI.

IL RESPONSABILE DEL Si esprime parere favorevole sulla proposta di deliberazione in ordine alla regolarità **SERVIZIO** tecnica, ai sensi dell'art. 49 bis, comma 2, della L.R. 54/98. (Pietro MARTINI) Visto di regolarità contabile ed attestazione della copertura finanziaria ai sensi dell'art. 49 bis, comma 2, della L.R. 54/98: IL RESPONSABILE DEL In ordine alla regolarità contabile, parere: favorevole SERVIZIO FINANZIARIO Il presente provvedimento non ha rilevanza contabile in quanto non vi è né (Pietro MARTINI) imputazione a bilancio né documentazione contabile a corredo della delibera. Visto di regolarità contabile ed attestazione della copertura finanziaria. Si esprime il parere **favorevole** di legittimità in merito alla proposta di deliberazione, IL SEGRETARIO COMUNALE ai sensi dell'art. 49 bis, comma 1, della L.R. n° 54/1998, (Pietro MARTINI) F.TO (Pietro MARTINI)

OGGETTO : CONCESSIONE PATROCINIO GRATUITO PER IL "PROGETTO ORGÈRES".

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che il Dipartimento di studi storici dell'Università degli studi di Torino, con nota del 22/02/2016, richiedeva di concedere il patrocinio del Comune di La Thuile in vista della messa in rete del finanziamento collettivo relativo al "Progetto Orgères";

Preso atto che il programma di ricerca denominato "Progetto Orgères" - dal nome del sito nel Comune di La Thuile dove si è svolta l'indagine archeologica - prende le mosse da un accordo firmato dalla Soprintendenza per i beni e le attività culturali della Regione Valle d'Aosta e il Dipartimento di Studi Storici dell'Università di Torino;

Considerato che la proposta nasce dalla volontà di raccogliere fondi per poter finanziare la continuità dell'attività di valorizzazione e sviluppo legate alla futura ricerca archeologica;

Dato atto che l'attività di ricerca archeologica in località Orgères è iniziata nel 2014 e proseguita nel 2015;

Ritenuto opportuno aderire alla richiesta concedendo il proprio patrocinio vista l'importanza che il progetto riveste per le indubbie ripercussioni che lo stesso avrà per la valorizzazione e lo sviluppo del sito archeologico nonché dell'immagine turistica – culturale di La Thuile;

Visto il Regolamento comunale vigente relativo all'uso del gonfalone e dello stemma comunale approvato dal C.C. con Deliberazione n. 25 del 22.03.2005;

Acquisiti i pareri, le attestazioni ed i visti ai sensi dell'art.49 bis della Legge Regionale 54/98;

Con voti unanimi espressi per alzata di mano,

DELIBERA

Di concedere, per le motivazioni meglio espresse in premessa, il patrocinio gratuito del Comune di La Thuile per l'iniziativa promossa dal Dipartimento di studi storici dell'Università degli studi di Torino relativa alla messa in rete del finanziamento collettivo "Progetto Orgères".

Fatto, letto e sottoscritto

Il Presidente (Mathieu FERRARIS)

F.to Ferraris Mathieu

Il Segretario Comunale (Pietro MARTINI)

F.to Pietro MARTINI

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE ED ESECUTIVITA'

Attesto che copia del presente verbale è pubblicato a	ll'Albo Pretorio on line di questo Comune e vi rimarrà					
per quindici giorni consecutivi, e precisamente dal 07/03/2016 , ai sensi dell'art. 52 bis della Legg						
Regionale n° 54/1998 e successive modificazioni ed integrazioni, diventando esecutiva a decorrere dalla data						
odierna ai sensi dell'art. 52 ter della stessa legge.						
La Thuile , lì 07/03/2016						
La Titalie , ii 07/03/2010	IL SEGRETARIO COMUNALE					
	F.to Pietro MARTINI					
LA PRESENTE E' COPIA CONFORME ALL'OR						
La Thuile, lì 07/03/2016IL SEGRETARIO COMUNA	ALE Pietro MARTINI					
SERVIZIO FINANZIARIO						
Registrazione impegno n°						
	0 J.1					
Liquidato in € con mandato n	dei					
Rettificato impegno n°						